Сентябрь 2018 года насыщен профилактическими мероприятиями по безопасности дорожного движения. Это:

· Единый день дорожной безопасности;

· Неделя безопасности дорожного движения

· Акция «Внимание, дети!»

В школе прошло много важных дел и событий, направленных на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма.

5 сентября «Единый день дорожной безопасности!

В рамках Единого дня дорожной безопасности всем учащимся школы были вручены световозвращатели. Все классные коллективы с 1 по 11 участвовали во флешмобе «Стань заметным на дороге!».  Созданные ими живые картины с использованием световозвращателей были сфотографированы и оформлены в фойе школы.  
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Профилактические занятия «Законы улиц и дорог» для 1-4 классов, 5-7 классов и 8-11 классов включили в себя не только беседу, направленную на повторение основных правил участников дорожного движения, но и просмотр видеороликов с целью выявления ошибок, которые допускают участники движения. Были использованы обучающие видеоролики снятые учащимися школы в разные годы (победители и призёры районного и городского конкурса «Дорога и мы». Особый акцент был поставлен на осторожность при использовании велосипедов, самокатов, скейтов, роликов при передвижении по улицам. На классных часах применены активные формы работы: создание плакатов, рисунков по теме. 

Члены отряда ЮИД уделили особое внимание безопасности пешеходов в тёмное время суток и вручили в каждом классном коллективе комплекты световозвращателей для каждого ученика.
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