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ИГРОВОЙ МЕТОД ОРГАНИЗАЦИИ УРОКОВ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ В КОРРЕКЦИОННОЙ ШКОЛЕ КАК СПОСОБ СОЦИАЛИЗАЦИИ УЧАЩИХСЯ
Школа XXI века напрямую связана с развитием ребенка, необходимостью создания условий для сохранения его здоровья.
Приобщение школьников к здоровому образу жизни неизбежно приводит к необходимости создания системы взаимодействия между педагогом, врачом, психологом, учеником и родителями.
Физическая подготовка в школе не ставит перед собой цели всеобщего превращения школьников в профессиональных спортсменов. Это невозможно, да и не нужно, поскольку не каждый человек может заниматься этим видом деятельности. Акцент ставится на воспитание физической культуры, приобщения к здоровому образу жизни как безусловной ценности. Именно поэтому в школе XXI века развитием физических возможностей ребенка необходимо заниматься с первого класса.
Ведущим показателем здоровья ребенка является его способность адаптироваться к постоянно меняющимся условиям окружающей среды, включая и социальные условия. Адаптационные возможности растущего организма форми​руются прежде всего в процессе рационального физического воспитания. В период интенсивного роста и развития ребенка ведущей является костно-мышечная система, все остальные системы развиваются в прямой зависимости от нее.
Один из путей становления физической культуры в школе XXI века - разработка и внедрение комплексных оздоровительных программ. Суть этих программ заключается в следующем:
· в повышении роли физического воспитания, как основы здоровья детей;
· в поисках нетрадиционных форм физического воспи​тания;
· во врачебном контроле; в динамичном наблюдении за состоянием здоровья детей;
· в проведении мероприятий по оздоровлению детей совместно с родителями.
Когда дети впервые приходят в школу, у них уже наблю​даются нарушение координации движений и неправильная осанка. Нарушение осанки является весьма распространенной патологией. Им страдают, по данным разных источников, от 60 до 70 процентов детей. Эти величины вызывают особую озабоченность с учетом неблагоприятного влияния нарушенной осанки на работу всех органов и систем растущего организма.
Каковы же причины такого явления?
Выделяют внутренние и внешние причины формирования неправильной осанки. Внутренние причины - это дефекты формы и длины конечностей; не полностью исправленные кривошеи, дефекты зрения и слуха, хронические заболевания внутренних органов, болезни обмена веществ, рахит. Причиной формирования нарушенной осанки может послужить и травма опорно-двигательного аппарата.
Под внешними причинами мы понимаем организацию жизни ребенка, предусматривающую неоптимальную нагруз​ку на органы опоры и движения, центральную нервную си​стему. Прежде всего, отметим режим дня, допускающий гиподинамию; стрессирующие методы воспитания; мебель, не соответствующую росту и нагрузкам ребенка.
Осанка ребенка - забота многих специалистов. Над этой проблемой работают медики, специалисты ЛФК, орто​педы, диетологи, психологи, преподаватели физического воспитания, воспитатели. И, конечно же, родители, которые заботятся о здоровье своих детей.
Они не должны оставаться в стороне, когда речь заходит о профилактике нарушении осанки собственного ребенка. И чем раньше будут приняты все меры по борьбе за красивую осанку и здоровье наших детей, тем лучше.
Исходя из вышесказанного, можно предположить, что работа по профилактике нарушений осанки у детей раннего школьного возраста должна вестись не только в образовательных учреждениях, но и в семье, что требует разработки комплекса методов работы с родителями. Эти методы базируются на полноценной информации о возможных физкультурно-оздоровительных мероприятиях, включающих в себя медицинские, психологические, педагогические аспекты, касающиеся профилактики нарушения осанки, у детей раннего возраста.
Физическая культура имеет немаловажное значение и для успешной коррекции речевых нарушений. Занятия способствуют оздоровлению детского организма, постановке диафрагмально-речевого дыхания, совершенствованию координации основных видов движений, мелкой моторики, артикуляционной моторики, обогащению словарного запаса, преодолению межполушарной ассиметрии мозга, формированию положительных личностных качеств ребенка: общительности, воспитание самоконтроля, смелости, решительности, отзывчивости, взаимопомощи и др.
Во-первых, в работе с детьми, имеющими нарушения речи необходимо акцентировать внимание на дыхании ни выполнения упражнений. Неправильное или слабое участие дыхательных мышц наносит вред процессу звукообразования, и поэтому важной задачей физической культуры является постановка правильного дыхания и увеличение жизненной емкости легких. Важной особенностью проведения уроков ФК в начальной школе является игровой метод организации. На разминке и при проведении общеразвивающих упражнений в подготовительной части урока выполнении каждого задания сопровождается чтением стишков, речитативов, скороговорок, соответствующих классу обучающихся.
Например, «Зеркало» - стоя, вдох через нос, выдох через рот (выдох должен быть медленным и в 2 раза продолжительнее вдоха); упражнения на потягивание с акцентированным вдохом и выдохом (стоя, лежа); упражнения на растягивание (стоя, сидя, лежа); ходьба, бег с различными вариантами дыхания (на 2 шага - вдох, на 2 - выдох; на 3,4); варьирование частоты дыхания; ходьба на носках (пятках, перекаты с пятки на носок и т.д.) с речитативами (Мама Милу мыла с мылом, Мила мыло не любила; Бублик, баранку, батон и буханку, пе​карь из теста испек спозаранку; и т.д.).
Другое немало важное направление - развитие моторики (мелкой моторики рук и укрепление мускулатуры лица, особенно круговой мышцы рта и жевательных мышц). Мимическая гимнастика развивает воображение, выразительность движений, помогает укреплять мышцы шеи, рта, жевательные мышцы. Упражнения на развитие моторики рук с постепенным усложнением, а также использованием различного инвентаря (мячи, различные по объему, весу, материалу, цвету; шары - надувные, пластмассовые, деревянные; флажки, кубики, мячики-ежики). Упражнения для развития мелкой моторики рук: перекатывание, подбрасывание, перебрасывание мяча из одной руки в другую; удары мяча о пол; бросок мяча в стену и ловля (тоже с отскоком от пола); метание. Для реализации этой задачи подходят такие игры как «Лисы и куры», «У медведя», «Охотники и утки», «Космонавты» и т.д.
Добиваться автоматизации отдельных звуков (в зависимости от специфики речевых нарушений учащихся) можно при выполнении коррекционных упражнений, которые применяются для укрепления опорно-двигательного аппарата, развития равновесия, формирования правильной осанки. Это третье составляющее успешной коррекции речевых нарушений на уроках физической культуры. Например, игра «Стоп!», «Цапли»; упражнения «Ласточка», «Аист», «Переправа», «Свечка», «Лягушка», «Бабочка» и др., в ходе которых учащиеся также учатся управлять своим телом, координировать движения.
В последнее время в работе коррекционной направленности стали использовать средства рекреации и восстановления, такие как точечный и специальный (восстановительный)массаж, закаливание. Это успокаивает нервную систему, снижает нервное и мышечное напряжение, оказывает благотворное действие на общее психосоматическое состояние и поведение ребенка.
В заключение необходимо отметить, что процессы жизнедеятельности детского организма, прежде всего зависят от двигательной активности, т.е. чем активнее работают мышцы, тем более жизнеспособен человек. Нагружая мышечную систему, мы воспитываем ловкого и сильного ребенка, развиваем его сердце, легкие и все внутренние органы. Движение - это путь не только к здоровью, но и к интеллекту. Правильно организованное физическое воспитание способствует развитию у детей логического мышления, памяти, инициативы, воображения и самостоятельности. Дети становятся более внимательными и наблюдательными, более дисциплинированными. У них укрепляется воля, вырабатывается характер.
