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Уроки физической культуры в коррекционной школе как один из способов социализации учащихся
         Важным фактором, способствующим социализации человека в обществе, является его активность. Только в процессе активной деятельности, в готовности ставить новые задачи и достигать их, в  умении преодолевать трудности, не останавливаться перед неудачей и формируется социально адаптированная личность.
            Еще одной важной характеристикой, способствующей социализации личности, является  наличие лидерских качеств.  Эти качества обеспечивают  активное вовлечение в коллективную деятельность. При этом они требуют проявления от человека способности не только что-то предлагать коллективу, но и отвечать за предложенное; не только решать свои личные задачи, но и соизмерять их с интересами других. 
Занятия физической культурой - одно из множества составляющих для более успешной адаптации в современном обществе.      Ведущим показателем здоровья ребенка является его способность адаптироваться к постоянно меняющимся условиям окружающей среды, включая и социальные условия. Адаптационные возможности растущего организма формируются прежде всего в процессе рационального физического воспитания. В период интенсивного роста и развития ребенка ведущей является костно-мышечная система, все остальные системы развиваются в прямой зависимости от нее.   У детей с речевыми нарушениями зачастую наблюдается нарушение мелкой моторики и координации движений. В связи с этим, основной задачей уроков физической культуры в нашей школе является развитие двигательных способностей. Большое внимание уделяется развитию мелкой моторики.                                                                                                   
Еще во II веке до нашей эры в Китае было известно о влиянии действий руками на развитие головного мозга человека. Древние китайцы утверждали, что упражнения с участием рук и пальцев гармонизируют тело и разум, положительно влияют на деятельность мозга. На кистях рук расположено множество рефлекторных точек, от которых идут импульсы в центральную нервную систему. 
Отечественные физиологи подтверждают связь развития рук с развитием мозга.        В.М. Бехтерев в своих работах доказал, что простые движения рук помогают снять умственную усталость, улучшают произношение многих звуков, развивают речь ребенка. А известный педагог В.А Сухомлинский утверждал, что "ум ребенка находится на кончике пальцев".
Развитие мелкой моторики пальчиков полезно не только само по себе, в настоящее время много говорят о зависимости между точным движением пальцев рук и формированием речи ребенка. Слаженная и умелая работа пальчиков ребенка помогает развиваться речи и интеллекту, оказывает положительное воздействие на весь организм в целом, готовит непослушную ручку к письму. 
         Удивительная работа по освоению речи проходит втайне от нас, в лабораториях мозга. Но мы вполне можем поспособствовать ей, развивая мелкую моторику рук ребенка. Кисти рук - представители речевых центров мозга, при повышении их умелости и ловкости напрямую активизируются речевые функции - двойная польза!
Развивая мелкую моторику, мы влияем на:
- изменение деятельности дыхательной системы;
-развитие внимания, терпения; внутреннее торможение;
-предотвращение писчего спазма;
- соматосенсорную кору больших полушарий;
- механо-рецепторы;
- подготовку руки к письму;
- освоение начала геометрии;
- стимуляцию фантазии, развитие творческих способностей. 
Существует огромное количество упражнений - игр, которые возможно и желательно применять при развитии мелкой моторики. Физкультминутки, физкультпаузы – неотъемлемая часть любого урока в коррекционной школе. И поэтому, мы рекомендуем нашим педагогам включать в структуру урока  игры для развития мелкой моторики. Вот некоторые из них:
«Футбол»
Соорудите из конструктора или другого материала ворота, возьмите шарик от пинг-понга или любой другой легкий шарик. И поиграйте с ребенком в футбол. Ребенок должен щелчком указательного пальца по шарику попасть им в ворота. Можно взять два шарика и поиграть в игру: «Кто быстрее».
Одним из самых эффективных способов развития мелкой моторики являются игры-шнуровки. Как правило, шнуровка представляет собой увеличенную копию знакомого предмета: пуговицы, ботинка, элементов одежды. Тренируясь шнуровать картонные или деревянный ботинок, ребенок не только овладевает этим простым навыком, но и совершенствует устную речь, "набивает" руку для рисования и письма.
«Гроза»
Капли первые упали, (слегка постучать двумя пальцами каждой руки по столу) 
Пауков перепугали (внутренняя сторона ладони опущена вниз;
пальцы слегка согнуть и, перебирая ими, показать, как разбегаются пауки)
Дождик застучал сильней, (постучать по столу всеми пальцами обеих рук)
Птички скрылись средь ветвей (скрестив руки, ладони соединить тыльной стороной; махать пальцами, сжатыми вместе)
Дождь полил как из ведра, (сильнее постучать по столу всеми пальцами обеих рук)
 Разбежалась детвора. (указательный и средний пальцы обеих рук бегают по столу, изображая человечков; остальные пальцы прижаты к ладони).
В небе молния сверкает, (нарисуйте пальцем в воздухе молнию)
Гром все небо разрывает (барабанить кулаками, а затем похлопать в ладоши)
 А потом из тучи солнце (поднять обе руки вверх с разомкнутыми пальцами)
 Вновь посмотрит нам в оконце!
 При удовлетворительном выполнении задания ребенок получает радость от выполненной работы и удовлетворение от своего труда.
 Двигательная активность развивается у учащихся не только в урочной, но и во внеурочной деятельности. В рамках дополнительного образования для учащихся начальной и средней школы действуют кружки:
- «Танцевальные узоры». Освоению каждого упражнения в танцах способствует музыка и стихотворные строчки, которые приучают ребенка выполнять упражнения в определенном ритме, координируя движения и речь.

«Раз, два, три, четыре, пять! Мы хотим луну достать!» (ходьба на носках с одновременным подниманием рук дугами вверх).

 Во время занятий ребята, совместно с педагогом, участвуют в творческом процессе создания танца, который становится основой танцевального номера.
 - «ОФП с элементами спортивных игр», где ребята совершенствуют не только свои физические способности, но и приобретают навыки общения в рамках коллектива и за его пределами (во время участия в соревнованиях различного уровня), разбор конфликтных игровых ситуаций, спорных моментов. Именно в таких ситуациях наиболее ярко реализуется лидерский и творческий потенциал ребенка, который готов взять на себя ответственность за решение не только личных задач, но и коллективных в процессе соревнований и выступлений.
В результате этой работы выпускники школы активно социализируются в постоянно меняющихся реалиях.  Сегодня нельзя найти ни одной сферы человеческой деятельности, не связанной с физической культурой, поскольку это общепризнанные материальные и духовные ценности общества в целом и каждого человека в отдельности.
