Арт-терапевтические техники в работе психолога как средство повышения социальной адаптации детей с ОВЗ
    В нашей школе учатся дети с различными речевыми нарушениями. Но данные нарушения не выступают изолированно от ребенка, а накладывают отпечаток на всю его личность. Психологические особенности таких детей это: нарушения коммуникативной функции речи, также часто нарушения в поведении, которые проявляется в гиперактивности, расторможенности. Нарушения в эмоционально-личностной сфере: повышенная тревожность, агрессивность, неадекватная самооценка, тревожность и др.

Поэтому использование арт-терапии является одним из действенных, доступных и приятных для детей (младшей школы) и решает такую  цель:
 « Как помочь ребенку осознавать себя и свое существование в мире». Тем самым решая следующие задачи:

- позволяет наладить общение с ребенком и обогатить его речевой запас;
- познавать свой внутренний мир;

 - выражать свои негативные эмоции приемлемым способом;

 - развивает сенсомоторные навыки, мелкую моторику, что улучшает межполушарные связи;
- развивает творческие способности;
 - повышает самооценку и веру в себя.
В своей работе мы также используем различные методы и виды арт-терапии:
· Изотерапия

· Музыкальная терапия (прослушивание и анализ музыкальных произведений

·  Элементы сказкотерапии (чтение, обсуждение, сочинение и анализ сказок)

· Визуализация (развитие воображения и работа с образами)

· Проективные методики

· Работа с пластичными и природными материалами

· Медитативное рисование, работа с мандалой.
И более подробно остановимся на техниках арт-терапии, которые можно проводить с детьми на занятиях.

Рисуночные тесты, выступают и как диагностика и как терапия. Эти методики определяют уровень самооценки, агрессивности и тревожности. Выявляют насущные потребности и эмоциональные состояния, уровень воображения. Это проекция своего я., определение личности в целом.
Также на занятиях мы говорим о чувствах, учимся их осознавать и понимать состояния. Выражать их на бумаге с помощью линий и красок, образов и определять словами.
Методика «Я в будущем» Позволяет оценить насколько ребенок представляет себя во взрослом мире, реалистично ли он выбирает профессию. Здесь (на фото 1) учащийся будет полицейским (спасателем). По характеру мальчик вспыльчивый, импульсивный, активный, с повышенным чувством справедливости. Профессия соответствует его способностям и личностным качествам, но данному уч-ся нужно научить контролировать свое поведению. Девочка (на фото 2) выбрала профессию дизайнера. Из рисунка видим, что у нее хорошо развиты художественные способности, но ее образ был одинок и грустен. Пришлось с помощью наводящих вопросов дорисовать рисунок, чтобы образ стал более позитивным и соответствовал описанию.
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  Использование техники коллаж подходит для детей не любящих рисовать. (для подростков). Данная техника позволяет развивать моторику, навыки выбора, осознавать свой внутренний мир и расширять представления о себе. Темы коллажей: «Что меня радует», «Мои цели», «Планеты моих интересов», «Что я люблю» и др.См. фото
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  Работа с различным природным и пластичным материалом позволяет развивать моторику детей, воображение и стимулировать тактильные ощущения. Например, работа в  технике аппликация «Подводный мир» успокаивает, настраивает на обращение во внутренний мир. На фото2 -Техника «Волшебная вата» предполагает наклеивание такой  ваты на образы животных создает чувство защиты, комфорта, снижение тревожности. Данные задания очень привлекательны для детей. См. фото.
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  Для развития коммуникативных способностей, эмпатии, используются задания в группах, такие как: «Дорисуй рисунок», «Рисование в парах», «Совместный рисунок» группой,  и др. Эти техники позволяет почувствовать другого, увидеть свой способ взаимодействия, найти пути коррекции. См. фото.
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  Техника «Медитативное рисование» позволяет гармонизировать эмоциональное состояние, отдохнуть. Развивает такие качества, как сосредоточенность, внимательность. На таких занятиях я часто использую рисование в мандале. Мандала с санскрита «магический круг». Рисование в таком круге способствует релаксации, психологическому равновесию. Каждая мандала - это композиция символов и цветов.  Рисуя мандалу, мы входим в резонанс с тонкими энергиями вселенной, и таким образом происходит исцеление.

Мандалы помогают каждый раз, когда:
• необходимо гармоничное и безболезненное завершение какой-либо ситуации;
• необходимо восстановить силы и гармонизировать внутреннее состояние;
• необходимо получить чувство безопасности;
• необходимы ресурсы для новых начинаний;
• необходимо укрепить собственное Я;
• необходимо найти решение конфликтов (межличностных и внутриличностных);

   Также ее рекомендуется применять в работе с детьми с повышенной двигательной активностью, с диагнозом СДВГ. Первый этап – настрой на работу, погружение в себя, прослушивание нейтральной, спокойной музыки или направленная визуализация. Второй этап – создание  мандалы. Дети рисуют в круге свои чувства,  или выбирают цвета, которыми хотят рисовать и творят. Третий этап – беседа о мандале. Эта беседа помогает осознать и понять ребенку самого себя. Происходит обсуждение с учащимся значений, ассоциаций, которые он вкладывает в цвета, символы, изображенные в мандале. Можно задавать такие вопросы: «Какой цвет здесь главный? Что означает этот цвет для тебя? Каких цветов больше в рисунке? О чем твоя мандала? Как ты назовешь свой рисунок? Нравится тебе твоя работа? Хочется ли тебе что-то изменить в ней? Что ты чувствуешь по этому поводу?»
Также в своей работе можно подбирать готовые мандалы – раскраски и предлагать в зависимости от уровня сложности и цели. Мандала является также диагностической и терапевтической техникой. Толкование образов и символики цвета опирается на психологические понятия. См.фото
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   На занятиях мы слушаем музыку, определяем ее характер (используя «Словарь эстетических признаков эмоций» В. Ражникова), придумываем название. Далее предлагается работа по рисованию музыки, написанию небольшого рассказа или сказки. Т.обр. взаимодействуют оба полушария – правое (образное, эмоцианальное) и левое (логическое, речевое).   Использование музыки на занятиях позволяет расширить чувственный опыт, развивать межполушарное взаимодействие, развивать речь, эмпатические способности.
Использование проективных методик (фото, готовые репродукции, метафорические карты) позволяет выявить эмоциональное состояние ребенка, его интересы, его личностные особенности. Когда мы предлагаем выбрать понравившуюся картинку и рассказать от имени ее персонажа историю о своей жизни. 
Т.обр. арт-терапевтические методы создают большой простор для творческого самовыражения в своей деятельности педагогам и учащимся, познанию себя и  успешной социализации учащихся.
Рыбакова Л Л.., педагог-педагог, ГБС(К)ОУ №5 Адмиралтейского района, фотографии представлены автором.
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